AwopOnoeis Yo 1o «'Eva dettepo nadnuo otig IMbavotyres», ékdoon 2020

(1) Zeh. 6. Tapaderypo 1.15. Zto liminf,>; A, := R, 10 := va yivel =.
(2) Zeh. 40. MMapatmipnon 5.30. (i) Kabe f, eivon petpriowun xou gppayuévn. Kow d0o ypouuég uetd,
«..0Kk0hoVBI0 PPAYUEVOV UETPNOLUMV OVVOPTHOEMYV TTOV TPOOEYYILOUV ..»
(3) Zeh. 52. Aoxnmon 6.4. Ta (Q,F,P), X, Q va yivouv (X, A, u), f, v avtictouya.
(4) Zeh. 59. Aoxnon 7.6. F1, F; givol oL ouvopTioeLg Kotavoung twv X Kot Xo avtiotouyo.
(5) Zeh. 77. Zto @ewpnua 10.10. Emurhéov vrobétovpue dtL kKGOe F; elvan KLELOTY| OTIG TTETEPUOUEVEG
TOUEG.
(6) Zeh. 80. Aoxmon 10.7. H X maipvel Tpayuatikés Tiueég.
(7) Zeh. 81. Aoxmon 10.13. To «uepoinmtikn peyebovg» va yiver «uepoAnmTikn ue faon 1o uéyebog».
(8) Zeh. 92. v 6m ypouuy ™ amddelEne. H wooémra E(Y?) = Var(Y?) va yiver E(Y?) = Var(Y,).
(9) Zeh. 94. Zmv mopdypago mpwv to Oempnua 12.4. YmoOétovpe 6w u € (0,00]. 'Emerta, petd m
oyéon (12.1) onuerwvouue 6t 610 A LoyveL lim, o T = 90, Kau dpo Ny < o0 yia ka0e ¢ > 0.
(10) Zeh. 97. Aoxknon 12.5(B). To «n € Nt» va yiver «n € N, n = 2».
(11) Zeh. 117. Iopiopa 14.17. Xperdleton vo eutmBel 6t To Dy eivon ovvoko Borel wote va opiletal 1

mBavomra P(X~1(D,)). Avtd woybel yiati av opioovpe
() = inf sup{[g(y) — £()] .2 € (x —5x )
(ovopdLetol TOAAVTWON TG g 0TO X) Yo KaOe x € R, 10T
R\Dy = myen+ {x € R 1 74(x) < 1/k}

Ko Kafévo omd o ovvora oty Topy elvar avolyto. Omote to D, eivou Borel (nahiota elvar F,
o1VOMLO).

(12) Zeh. 120. Aoknon 14.15. Na vrtotebel 6t § = N. To (ii) = (i) eivor cwoto dmwg Tntiétar. ‘Oumg
to (1) = (ii) woyveL av Ko udvo av Oha To. onueio Tov S eivar pepovouéva.

(13) Zeh. 147. Ztov opiopd tov Dy. Na ypagel «... yio ka0e Ay € Cr U {Q},...,Ap € C, U {Q}.».

(14) Zeh. 155. Zwn Mo g 2.5. H dukaohdynon g | B,| < n etvan MaBog yrott dev yvopilovpe axouo
av 10 B, eival aplOunoluo dote vo epopudcovpe v aplbunoy spoodetikdtnra. Aéue howtdv
6T av sépoupe omotodnote I = B, memepaopévo, 1ote 1 = P(UperA;) = X5 P(A;) = 111, &pa

|I] < n, mov divel To {nroduevo.
(15) Zeh. 170. Zm Mo mg 17.1 (). A*(x) = x*/(20?) Yo €40¢ x € R.



